



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02**  
**Edital de Concurso Público - Nº 01/2019**

O **Município de São Pedro da Aldeia**, por meio de sua Comissão Organizadora do Concurso Público, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação nº 02** ao Edital de Concurso Público nº 01/2019, **que dispõe sobre a prorrogação das inscrições.**

**Art. 1º** - Do Edital – ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO. Alteração das Seguintes datas de Publicação:

**Onde se lê:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
Período de Inscrição do Concurso Público	29/04 a 17/05
Divulgação da Relação de Inscrições homologadas e não homologadas	27/05
Divulgação da Relação Preliminar de Candidatos que concorrem como PcD e Condições Especiais para a prova	27/05
Recursos da Relação Preliminar de Candidatos que concorrem como PcD e Condições Especiais para a prova	28 e 29/05
Relação Final dos Candidatos que concorrem as vagas de Pessoas com Deficiências (PcD) e Condições Especiais para a prova	31/05
Relação Final dos Candidatos com Inscrição Homologada	31/05
Homologação dos Locais de Prova Objetiva	31/05
Retirar Cartão de Convocação da Prova (CCP)	A partir de 24/06
Data Limite para Acerto de Dados	28/06

**Leia-se:**

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

EVENTOS	DATAS PREVISTAS
Período de Inscrição do Concurso Público	29/04 a <b>31/05</b>
Divulgação da Relação de Inscrições homologadas e não homologadas	<b>05/06</b>
Divulgação da Relação Preliminar de Candidatos que concorrem como PcD e Condições Especiais para a prova	<b>05/06</b>
Recursos da Relação Preliminar de Candidatos que concorrem como PcD e Condições Especiais para a prova	<b>06 e 07/06</b>
Relação Final dos Candidatos que concorrem as vagas de Pessoas com Deficiências (PcD) e Condições Especiais para a prova	<b>10/06</b>
Relação Final dos Candidatos com Inscrição Homologada	<b>10/06</b>
Homologação dos Locais de Prova Objetiva	<b>21/06</b>
Retirar Cartão de Convocação da Prova (CCP)	<b>A partir de 21/06</b>
Data Limite para Acerto de Dados	<b>25/06</b>

**Art. 2º.** Do Item **03 - DAS INSCRIÇÕES.** Retifica-se o item do edital:

**Onde se lê:**

**3.2.** Será admitida a inscrição somente via Internet, no endereço eletrônico, [www.incpcconcursos.org.br](http://www.incpcconcursos.org.br) solicitada no período entre **10 horas do dia 29 de abril de 2019 até 23 horas e**



59 minutos do dia 17 de maio de 2019, observado o horário oficial de Brasília/DF.

PERÍODO	LOCAL/ HORÁRIO	TAXA DE INSCRIÇÃO
29/04 a 17/05	Internet, no endereço eletrônico:www.incpconcursos.org.br	R\$ 51,00

**Leia-se:**

**3.2.** Será admitida a inscrição somente via Internet, no endereço eletrônico, [www.incpconcursos.org.br](http://www.incpconcursos.org.br) solicitada no período entre **10 horas do dia 29 de abril de 2019 até 23 horas e 59 minutos do dia 31 de maio de 2019**, observado o horário oficial de Brasília/DF.

PERÍODO	LOCAL/ HORÁRIO	TAXA DE INSCRIÇÃO
29/04 a 31/05	Internet, no endereço eletrônico:www.incpconcursos.org.br	R\$ 51,00

**Art. 3º** - As demais datas do **ANEXO I – CRONOGRAMA**, não mencionadas neste edital, mantêm-se inalteradas.

**Art. 4º** - Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE.

São Pedro da Aldeia (RJ), 17 de maio de 2019.

**Comissão Organizadora do Concurso Público**  
**INCP – Instituto Nacional de Concurso Público**